Riceova véta

Véta. Kazdd netrividlni vstupné/vystupni vlastnost programii je

nerozhodnutelna.

Vstupné/vystupni vlastnost Turingova stroje M je ...
pIné urcena |/O tabulkou stroje M (vstupné-vystupni funkci fu).

Vystup (&i nedef.)

Vstup
€ 001
0 1L
1 1110
00 1000000001
01 1L
10 1010
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Které vlastnosti jsou vstupné/vystupni?

a/ Zastavi se M na fetézec 001 ?

b/ Ma M vice nez sto stavl ?

c/ Ma v néjakém pripadé vypocet stroje M vice krokli nez tisicindsobek
délky vstupu 7

d/ Plati, Ze pro libovolné n se M na vstupech délky nejvyse n vicekrat
zastavi nez nezastavi ?

e/ Zastavi se M na kazdém vstupu w za méné& nez |w|? kroki?
f/ Je pravda, ze pro lib. vstupni slovo M realizuje jeho zdvojeni ?

g/ Je pravda, Ze M ma nejvyse sto stavll nebo vice nez sto stavl ?

A které vlastnosti jsou trivialni?
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Slozitost algoritmi, O-notace

Pfirozené |ze chipat

Casovou slozitost Turingova stroje M jako funkci Tpy : N — N

tak, ze Tp(n) udava pocet krokd vypoétu stroje M nad vstupem velikosti
(tj. délky) n v nejhorsim pripadé (worst-case complexity).

f(n) € O(g(n)) ...

e f(n) € o(g(n)) ...
o f(n) € ©(g(n)) ...
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Tridy slozitosti, tfida PTIME

T¥ida PTIME je mnozina problém( fesitelnych algoritmy s polynomialni
casovou slozitosti.

Robustnost tfidy PTIME: mezi rozumnymi vypocetnimi modely existuji
(vzdjemné) polynomidlni simulace,
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Obecné metody navrhu (polynomialnich) algoritm

Prohledavani (jistého , prostoru*)
Metoda ,,rozdél a panuj*

Dynamické programovani

e © ¢ ¢

Hitavé (greedy) algoritmy (u optimalizaénich problémi)
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Reseni rekurentnich rovnic (pro rozdél a panuj)

Véta.

Necht a > 1, b > 1 jsou konstanty, f je funkce (typu N — N) a pro funkci
T : N — N plati rekurentni vztah

T(n) = aT(n/b) + f(n).

Pak plati:

1. Je-li f(n) = O(n°) a c < logy, a, pak T(n) = ©(n'°8>7).

2. Je-li f(n) = ©(n'°862), pak T(n) = ©(n'°8+2 . log n).

3. Je-li f(n) = ©(n°) a c > logy a, pak T(n) = ©(n°).
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